

娱乐

《众创英雄汇》董明珠当上创业导师

“只有挑战才能取得更大的成功”



新快报讯 记者徐绍娜报道 广东卫视大型原创演播厅创业竞赛节目《众创英雄汇》第二季将于10月24日全国首播。近日，节目在广东广播电视台录制，格力电器董事长兼总裁董明珠以创业导师的身份现身录制现场。66岁的“铁娘子”光彩照人，在舞台上更是金句频出，魅力十足。

《众创英雄汇》第二季是一档兼具对抗性、综艺性的创业节目，节目通过观众喜闻乐见的趣味形式，多元展现参赛选手当下最具“爆款”潜质的创业项目。每期节目中得分最

高的创业者将获得广东“众创杯”创业创新大赛“创业之星”的称号，赢得“创业大礼包”，并有机会获得直通“众创杯”总决赛的资格。

董明珠是家喻户晓的明星企业家，这次她加盟《众创英雄汇》“众创导师团”，助力并见证年轻创客角逐“创业之星”。问到愿意参加节目当创业导师的原因，董明珠表示现在90后的年轻人已经开始挑起社会责任的大梁，她希望在比赛的过程当中，看到年轻人的一种蓬勃向上的精神文化。从创业者到创业导师，最想给年轻的创业者分享什么创业精

神？董明珠则认为现在人们处在一个新的时代，“需求在发生变化，环境也在发生变化，创业也发生了根本性的变化”。为此，她寄语年轻创业者要勇于“挑战自我”。“过去是粗犷型创业，现在是智慧型创业，而不变的是需要创业者拥有挑战自我的勇气、迎难而上的韧劲。”

对于当下年轻人如何做到更好的创新创业，董明珠表示关键还是要有“自信”，“无论是年轻人或者已经创业成功的人，我们都要饱含着一种自我挑战的精神，只有挑战你才能取得更大的成功，而不是随行”。

《石榴花开2》黎族女儿黄莹莹的冲浪人生

新快报讯 记者徐绍娜报道 芒果TV出品的致敬脱贫攻坚决战决胜之年特别节目《石榴花开》第二季近日在芒果TV上线。本周节目以《黎乡破浪正乘风》为主题，讲述了在美丽海南岛上期待在奥运冲浪比赛上为国争光的黎族少女黄莹莹，希望通过非物质文化遗产黎陶来带动黎族发展、创造主题村落创新产业的保突村第一书记李世磊以及海南省琼中黎族苗族自治县兴村党支部书记黄秀武三位黎族儿女努力奋进一起推动乡村振兴的故事。

美丽的海南岛上有一个快乐的民族，黎族。北纬18度的黄金海岸上，拥有高质量定点浪和沙滩浪的海南省万

宁市的日月湾，是中国最负盛名的冲浪胜地。8年前，在万宁市政府的资助下，12名黎族村孩子组成的少年冲浪先锋队在日月湾创立。2016年，冲浪正式成为夏季奥运会比赛项目，经过重重筛选，他们中的8个人进入海南省队，20岁的黄莹莹正是其中之一。

对于这里的人们而言，冲浪这项运动不仅改变了家乡，也让黎村的少年们有了更广阔的天地。黄莹莹和弟弟黄云柯同时效力海南省队，努力训练的姐弟俩如今都希望在奥运会的资格赛上取得荣誉，为国家争光。为了心中的奥运梦，黄莹莹三年前从长板改练难度更大的短板，要维持运动成绩，需要付出常人难以想象的努力。经历

过低谷期的黄莹莹，并没有自我放弃，她希望通过每个月一次的月赛来检验自己努力的结果。教练对她的肯定，让黄莹莹看到了自己的竞技状态正在稳步回升。小小的冲浪板寄托了黄金海岸边黎族人太多的梦想。



2020年度首部警匪片下月见观众 《除暴》王千源吴彦祖正邪对抗



■新快报记者 聂青

由王千源、吴彦祖领衔主演，春夏、卫诗雅主演的电影《除暴》宣布定档11月27日。王千源与吴彦祖两大演技派首度交手，上演紧张刺激的正邪对抗，还是令人相当期待的。

上世纪90年代，以张隼（吴彦祖饰）为首的“老鹰帮”猖狂至极，光天化日打砸抢烧，犯下涉案金额达上百万元的惊天连环劫案，甚至主动报警挑衅！张隼打劫之前请刑警钟诚（王千源饰）吃面、绑架钟诚还脱下面具羞辱警察等细节，足以证明悍匪的狂妄嚣张。因此，钟诚带领警察小队一直紧盯这

个犯罪团伙，缜密推测他们的手法和行踪，誓要夺回这场“猫鼠游戏”的主动权。

作为公认的演技派，王千源和吴彦祖首度合作就上演了强强对决。再次出演警察的王千源，此次角色的最大特色是“轴”——对悍匪咬死不放，追击到底。正如钟诚所说，“老鹰盯着我们，我们更要盯着他们，咬住不放！”正邪阵营数度交手，追车、枪战、当街火拼……智商与力量的交锋轮番上演，警匪对抗紧张刺激。以钟诚为代表的人民警察，一定要抓捕悍匪归案的决心，也彰显了除恶务尽、追凶到底的警察精神。

影片将故事置于上世纪90年代内地，演员造型、街景、车辆、建筑、道具……力图还原时代特色，为悍匪覆灭的核心故事铺垫背景、补足细节，诠释大银幕为数不多的内地反黑题材。作为2020年度首部警匪片，这一阔别已久的题材也弥补了犯罪类型片受众的观影需求。王千源吴彦祖二人为塑造角色突破自我，王千源眼神坚定，沉着冷静。吴彦祖则突破往日形象，蓄起长发留着鲻鱼头，这也是他继《新警察故事》16年后再度出演悍匪，比起“阿祖”的年少轻狂，此番出演张隼，扑面而来的戾气震慑人心，演出了悍匪的狠劲。

《蒙面舞王》 “C位”巅峰对决

新快报讯 记者梁燕芬报道 《蒙面舞王》周日（18日）上演“C位”巅峰对决，对决双方正是“女王不戴冠”和“调皮蛋”。据悉，两人在之前的比赛中均获得两次擂主头衔，并且蝉联金面具，实力不容小觑。

“女王不戴冠”被观众称为“肋骨会跳舞”，首场以红衣女王造型亮相，首支舞蹈就展现了专业级的爵士功底。随后，她又以一首表达女性态度的《Flawless》，展现出惊人的力量控制、身体律动，当之无愧成为本季首位擂主。

另一位是习舞13年的“调皮蛋”，她以popping见长，堪称“踩点机器”，动作质感让专业舞者们赞不绝口，甚至在她与搭档林梦的同台切磋中，也丝毫不输这位popping元老级舞者，被不少人大赞“青出于蓝”。此外，“调皮蛋”还不断解锁新舞种，锁舞、爵士舞、都市编舞、狂派舞、甩手舞等等都巧妙融合在每一场比赛中，堪称全能。

一个是爵士女王，气场强大，律动完美，以柔克刚是一绝；一个是popping女王，专业舞者出身，有着超强的即兴battle实力。王者相遇，输赢难测。外界猜测，这两人的真实身份其实是孟美岐和刘雨昕，《创造101》的C位对上《青春有你2》的C位。也就是说，这场对决极可能是女团C位之间的正面碰撞，这让观众的关注点不仅局限于她们个人的输赢，还有两大女团IP之间的较量。

